82| SAE-45° AuBengewinde-Adapter UN-ORS havit

SAE'45O ada,Otel’ UN'ORS thfeaded Hochdruckflansche

S1 SW
2 xR ~
%ﬂ ANV 72
2 = ] s
,,,,,,, i ). W=
e ° Ei? rr_;\
7/ —
R (an) S
NS
A
Gewinde
Bestellbezeichnung: §355J2™ 1.4404""
ordering code:
e nur 90° Flansch-Adapter WORS-...-45-...(UN) WORX-...-45-...(UN)
only 45° flange-adapter
e incl. Flanschhélften, WORS-...-45-...UNM  WORX-...-45-...(UN)MX
Schraubensatz und 0-Ring
including split flanges, bolts
and o-ring
e incl. Flanschhélften, WORS-...-45-...(UN)U WORX-...-45-...(UN)UX
UNC-Schraubensatz, 0-Ring
including split flanges,
unc-bolts, o-ring
maximaler S.A.E.
Betriebsdruck BaugriBe Typ Abmessungen Schrauben Gewicht
maximum recommended = nominal type dimensions bolts weight
working pressure flange size
kg/om? inch A BT B2 C D E F L S1 s2 sw M kg
Schraube Festigkeitskl. .
109 Standarddruckreihe / Standard pressure metr unc.
350 14 WORS-3001-45-1346 %6"-16UN 9,6 11 381 54 175 46 85 39 325 24 MBx25 Yex1Va -
350 : WORS-3001-45-1-14 1"-14UNS 12,3 11 381 54 175 46 85 39 325 24 MBx25 %ex1Va -
350 V" WORS-3002-45-1%4e6  1%46"-12UN 155 19 476 65 222 52 10,5 40,15 325 30 M10x30 3sx1Va -
320 WORS-3003-45-1%46  1%46"-12UN 155 25 524 70 26,2 59 105 47 37,35 36 M10x30 sx1Va -
320 1" WORS-3003-45-1716 746"-12UN 206 25 524 70 262 59 10,5 47 37,35 36 M10x30 3kx1'a -
320 WORS-3003-45-11%6 11%46"-12UN 26 25 524 70 262 59 105 47 37,35 36 M10x30 kx1Va -
280 WORS-3004-45-1746  1746"-12UN 206 27 587 79 302 73 *2 518 404 41 3 Thex 1'% -
280 1" WORS-3004-45-11%6 1'%46"-12UN 206 27 587 79 302 73 *2 518 404 4 3 Thex 1'% -
280 WORS-3004-45-2-12 2"-12UN 32 27 587 79 302 73 *2 51,8 404 41 *3 Thex 12 -
210 194 WORS-3005-45-11%46  11%46"-12UN 26 36 69,9 94 357 83 133 60,45 452 50 Mi12x35 ‘ax1'2 -
210 : WORS-3005-45-2-12 2"-12UN 32 36 699 94 357 83 13,3 6045 452 50 M12x35 ‘ax1le -
Schraube Festigkeitskl. . )
109 Hochdruckreihe / High pressure metr. unc.
420 o WORS-6001-45-1%46 %6"-16UN 96 12 40,5 564 182 478 85 39 325 24 M8x30 %ex1Va -
420 : WORS-6001-45-1-14 1"-14UNS 12,3 12 405 56,4 182 47,8 85 39 325 24 M8x30 %ex1Va -
420 a4 WORS-6002-45-1-14 1"-14UNS 123 17 50,8 71 238 61 105 40,15 325 32 M10x35 3&x1% -
420 ! WORS-6002-45-1%6  134"-12UN 155 17 50,8 71 238 61 105 40,15 325 32 M10x35 3sx1'%2 -
420 1 WORS-6003-45-1746 1746"-12UN 20,6 24 57,2 81 27,8 70 *4 47 37,35 41 M12x45 7hex 1% -
420 WORS-6003-45-1146  11%46"-12 UN 26 24 572 81 278 70 *4 47 37,35 41 M12x45 7hex 1% -
350 WORS-6004-45-176  1746"-12UN 20,6 31 66,7 95 318 78 *5 518 404 46 6 ex1% -
350 14" WORS-6004-45-11%6 1146"-12UN 26 31 66,7 95 318 78 *5 518 404 46 6 ex1% -
350 WORS-6004-45-2-12 2"-12UN 32 31 66,7 9 318 78 *5 51,8 404 46 6 ex13 -
310 190 WORS-6005-45-11%6 11%46"-12UN 26 36 794 113 365 95 16,8 6045 452 50 M16x55 Y x2 -
310 : WORS-6005-45-2-12 2"-12UN 32 36 794 113 365 95 16,8 60,45 452 50 M16x55 Y X2 -
*1 oder vergleichbare Giite / or comparable material *4  Schraubenbohrung 13,3 oder 12,0
*2 Schraubenbohrung 10,5; 12,0; 12,75 / bolt hole 10,75; 12,0; 12,75 *5 Schraubenbohrung 14,6 oder 13,3

*3 M10x30 oder M12x35 *6 M14x50 oder M12x45



